

#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области

# 19 октября криминалисты следственного управления СК России по Калининградской области отмечают профессиональный праздник

19 октября сотрудники отдела криминалистики нашего следственного управления в числе других криминалистов Следственного комитета Российской Федерации отмечают профессиональный праздник. Датой основания службы криминалистики следственных органов считается 19 октября 1954 года, когда Указанием Генерального прокурора СССР была утверждена Инструкция «О прокуроре-криминалисте» и в системе органов прокуратуры введены должности прокуроров-криминалистов по внедрению в деятельность следователей прокуратуры технико-криминалистических средств и рекомендаций. Необходимость введения должностей криминалистов была продиктована появлением довольно изощрённых видов преступлений, использованием преступным миром новых методов и способов совершения преступлений и сокрытия их следов. Основным предназначением вновь созданной службы стало широкое внедрение в следственную практику научных методов расследования, обучение следователей методике расследования различных категорий преступлений, оказание им практической помощи. Эти же задачи стоят перед криминалистами и сегодня, несмотря на произошедшую в 2007 году реформу, когда был создан Следственный комитет при Прокуратуре Российской Федерации, а затем, в январе 2011 года образован первый в современной России самостоятельный следственный орган - Следственный комитет. С 15 января 2011 года, одновременно с созданием Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по калининградской области, в нем создан и отдел криминалистики. В этот отдел вошли сотрудники, имеющие большой опыт как следственной, так и экспертной работы. Среди них эксперт-полиграфолог, работающий на так называемом «детекторе лжи», а также эксперт, проводящий судебно-бухгалтерские, налоговые, финансовоаналитические исследования. Являясь преемниками прокуроров-криминалистов, наши криминалисты бережно сохраняют лучшие традиции своих предшественников и успешно преумножают их. Ежедневно они обеспечивают криминалистическое сопровождение расследования по уголовным делам, оказывают большую практическую помощь следователям в выявлении и закреплении следов преступлений, занимаются обучением и повышением квалификации следственных работников. В распоряжении криминалистической службы следственного управления по Калининградской области находится самое современное оборудование: передвижные криминалистические лаборатории, георадар, металлоискатели, тепловизор, цианокрилатная камера, нелинейный локатор, экспертный источник света, новейшая цифровая фото и видео техника. Эти технические приспособления вкупе с профессиональным опытом криминалистов успешно применяются при поиске на местах происшествия следов и орудий преступлений, обеспечивая тем самым раскрытие особо тяжких, резонансных преступлений. Одним из приоритетных направлений деятельности



#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области

службы криминалистики остаётся организация раскрытия и расследования преступлений прошлых лет. Благодаря усилиям криминалистов совместно со следователями только за 9 месяцев текущего года раскрыто 18 преступлений, совершенных, в том числе свыше 7 лет назад. Руководство следственного управления Следственного комитета РФ по Калининградской области и все сотрудники управления поздравляют коллег-криминалистов с наступающим праздником и желают им новых профессиональных свершений!

# Изображения



18 Октября 2013

Адрес страницы: <a href="https://kld.sledcom.ru/news/item/730997">https://kld.sledcom.ru/news/item/730997</a>